

## Druckfehler und Berichtigung.

Zum Aufsatz: Hans Schlesch: „Ueber Abnormitäten der Färbung, der Windungsrichtung und der Gehäusebildung bei den Clausiliiden“ in dieser Zeitschrift, **59**, 1927, S. 38—59.

- S. 39, Zeile 21 von oben  
anstatt: Ryade asar bei Boras lies: Rya asar bei Boras
- S. 40, Zeile 10 von oben  
anstatt: *Cochlodina laminata albina* lies: *Laciniaria bipti-  
cata albina*
- S. 41. Zeile 1 von oben  
anstatt: theimthat lies: them-that
- S. 43, Zeile 33 von oben  
anstatt: Nyrenburg in der Eifel (als mitgeteilt von Ad.  
Schmidt. Beitr. z. Malak., 1857, S. 32)  
lies: Nyrburg in der Eifel
- S. 44, Zeile 7 }  
S. 45, " 29 } von oben anstatt: Schwäbische Alp  
S. 46, " 7 } lies: Schwäbische Alb  
S. 48, " 9 }  
S. 49, " 24 }
- S. 44, Zeile 33 von oben  
anstatt: virescensn lies: virescens
- S. 45, Zeile 3 }  
S. 46, " 13 } von oben  
anstatt: Trenesén lies: Trencsén
- S. 47, Zeile 9 von oben  
anstatt: South Hauts lies: South Hants
- S. 49, Zeile 16 von oben  
anstatt: Eichsfeld, Thüringen lies: „Vollenborn auf dem  
Eichsfelde“, Thüringen
- S. 50. Zeile 33 von oben  
anstatt: (uscer leg.) lies: (Kuscer leg.)
- S. 53, Zeile 17 von oben: Meleda zu streichen
- S. 54, Zeile 12 von oben  
anstatt: Reibisch bei Loschwitz lies: Loschwitz (Reibisch)
- S. 54, Zeile 28 von oben  
anstatt: Bodetal (Thüringen) lies: Harz
- S. 57, Zeile 19 }  
S. 59, " 1 } von oben  
anstatt: Gysser lies: Borchering
-

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Archiv für Molluskenkunde](#)

Jahr/Year: 1928

Band/Volume: [60](#)

Autor(en)/Author(s): diverse

Artikel/Article: [Druckfehler und Berichtigung. 50](#)